
CLUB ALPINO ITALIANO
Sezione di INVERIGO

VERBALE CONSIGLIO DEL 26 Settembre 2023

Presenti i consiglieri:
Marco Cavalleri, Angelo Castelli,Gigi Colombo, Mauro Pozzoli, Carlo Piatti, Federico
Brugnani, Andrea Moshi, Franco Riva, Maurizio Capani, Tommaso Intini

Assenti i consiglieri:
Giacomo Luisetti

La riunione si apre alle ore 21.

Lettura e Approvazione Verbale
Il Segretario Marco Cavalleri legge il verbale della seduta di consiglio precedente.
Il Consiglio approva all’unanimità.

Piano di Sicurezza per la Castagnata
Il socio Avvocato Curioni prende parola per dare spiegazioni in merito al Piano di
Sicurezza per le manifestazioni a basso rischio, quale e’ la Castagnata:

- e’ richiesta la presenza di 4 operatori della Protezione Civile
- e’ possibile redarre il Piano di Sicurezza in modo autonomo

Il Consiglio decide di dare incarico all’ Avvocato Curioni per la redazione del Piano di
Sicurezza a cui si accompagnerà la SCIA che verrà redatta dal Consiglio.

Messa
Il Segretario Cavalleri informa che Don Luciano celebrerà la Messa di Sabato.

Lotteria
Il Segretario Cavalleri presenta il biglietto della Lotteria 2023 ed i premi relativi.
Il Consiglio approva all'unanimità il testo ed i premi del biglietto, il prezzo unitario di
1€ ed il quantitativo pari a 3600 unita’.

Scuole
Le scuole secondarie, la scuola primaria di Inverigo e la scuola primaria di Villa hanno
già contattato la sede per organizzare dei momenti dopo la castagnata per
arrampicare e per mangiare le castagne.



Il Consiglio decide di approvare le richieste che arrivano dalle scuole e si stanno
formando i gruppi di volontari che gestiranno i bambini.

Cucina Esterna
Il Segretario Cavalleri espone la necessità di avere un box in acciaio all’interno del
quale posizionare la cucina esterna.
Questo box potrebbe fungere anche da magazzino da utilizzare durante l’anno per
immagazzinare i materiali utilizzati durante la Castagnata.
Si decide di fare ulteriori ricerche.

Montaggio Tendone
Si decide di montare il tendone per la Castagnata Sabato 7 Ottobre.

Il consiglio si chiude alle ore 23.


